

# 记者暗访： 部分商超、菜市场防疫措施落实有待加强



记者 董扬凯 潘云翔

近期，疫情防控形势严峻，超市和菜市场作为人流量较大的公共场所，是疫情防控的重中之重。近日，记者走访了城区部分超市和菜市场，对公共场所的防疫措施落实情况进行了暗访。

“您好，请佩戴好口罩并扫码进入超市。”记者昨日来到位于学勉路的小小超市时，店员正在门口劝导顾客规范佩戴口罩并出

示行程码和健康码，对每一位进入超市的顾客进行测温。超市门口也张贴着一则公告，要求进入超市的顾客佩戴口罩，测量体温，出示行程码、健康码。

随后，记者来到西子国际的物美大卖场，同样也在入口处见到了执勤的防疫工作人员。市民需要通过体温测量、出示健康码等才能进入。对于佩戴口罩的市民，工作人员准备了口罩，并配备了免洗手消毒液，供市民自行

取用。在邻里菜场和上桥菜场，记者发现两个菜场均在入口处配备了值守人员，也严格实行“测温、亮码、戴口罩”防控措施。在菜场内部，各个商户也规范佩戴着口罩，在与挑选商品的市民交流时保持在安全距离内，两个菜场内部秩序井然，防疫措施落实得不错。

但在甬隆超市，记者发现了一些不尽人意的地方。虽然也设置了入口的防疫卡点，张贴了防疫公告并配备了测温仪器，但记者并没有看到扫码的值守人员。部分市民未佩戴口罩直入超市如入无人之境，超市内几乎一半的

顾客都忘记了佩戴口罩。在此次调查中，记者发现所有的超市和菜市场均按要求配备了疫情防控相关设备，且大部分都能贯彻落实防疫要求，安排监督值守人员，防疫情况总体良好。但部分场所的管理仍存在漏洞，疫情防控措施有待加强，希望能够引起相关单位的重视，疫情防控不能心存侥幸。

同时广大市民也应该从自身做起，加强自我保护，严格遵守“戴口罩、保持安全社交距离、做好个人卫生”的疫情防控要求，让疫情毫无可乘之机，共同筑牢稳固防线。

# 部分商务楼宇对外来人员管理不严

记者 陈俊

商务楼宇人员密度大、流动性强，且环境相对较为封闭，是疫情防控的重点区域之一。那么，我县商务写字楼的防疫措施做得如何？昨日，记者走访桃源商务楼、环球中心、科创中心等地发现，部分楼宇对外来人员的管理偏松。

在桃源商务楼，记者分别进入A幢、B幢两栋大楼，每栋大楼的入口处都有保安以及工作人员值守，

门口的提示牌明确要求，外来人员必须佩戴口罩、出示健康码、行程码并进行体温测量、做好相关登记后才能进入。在门口的桌子上，还配备了消毒液，提供给外来人员使用。记者观察发现，除了对外来人员检查严格外，桃源商务楼也对外送进来的物品的临时外卖放置区，而寄放的快递在经过消毒之后，被放入一楼的云柜之中。

随后，记者来到环球中心，

进入停车场时，记者被保安要求进行扫码、测温。停好车辆后，记者来到环球中心的办公楼入口。入口有两名工作人员，一名坐在桌前为往来人员进行扫码、测温的服务，还有一名做秩序引导。和桃源商务楼相比，环球中心缺失了登记环节。

接着，记者来到科创中心，入口处同样坐了一名工作人员，也设置了体温测量机器，外来人员进入的时候，有广播不断提醒

进入人员需佩戴口罩、出示防疫码。记者在没有出示双码的情况下，进入了科创中心，工作人员也没有作出任何提醒。在一楼大厅观察了一段时间后，记者发现，工作人员对于外来人员进入大楼，没有作出戴口罩、扫码的必要提醒。

为了给大家一个安心的工作环境，希望广大企业、物业管理公司可以尽快进行整改，将防疫工作做好、做细。

天气预报		今日气象指数
今天 7°C—16°C 多云到晴	明天 5°C—16°C 晴到多云	风力:东北风2-3级。 人体舒适度:2级,较舒适。 穿衣指数:5级,适宜穿春秋装。 紫外线指数:2级,弱。
弘敏铝业		品牌铝材 源于专业

# 英雄树丰碑 浩气永长存 茶院举行烈士陵园落成仪式

本报讯（记者 陈俊 通讯员 洪晨婷）日前，茶院乡举行了烈士陵园落成仪式暨烈士纪念活动，共同缅怀英雄烈士，感悟爱国爱民情怀。全乡机关干部、县退役军人事务局及部分社会各界代表、烈属代表等参加活动。

上午9时，烈士陵园落成仪式暨烈士纪念活动正式开始，革命烈士纪念碑前，全体人员奏唱《中华人民共和国国歌》，表达对革命先烈的深切缅怀和崇高敬意。

茶院乡党委、政府一直高度重视英雄烈士纪念设施的建设和保护，今年1月，在县退役军人事务局的大力支持下，在乡党委政府的有力推动下，茶院乡烈士陵园顺利落成。据悉，茶院乡烈

士陵园位于茶院乡东南溪村，占地200亩方米，共12座烈士墓，目前已集中迁葬6位茶院籍的英雄烈士。陵园内大理石主碑巍然耸立，“人民英雄永垂不朽”八个大字庄严肃穆。陵园主体建筑包括阶梯、步道、烈士墓、纪念碑，墓旁苍松翠柏，甬道幽静，与自然浑然一体，显露出庄严、肃立、清幽的缅怀环境。

清明节到来之际，茶院乡还广泛发动全乡人民通过网络祭扫、代为祭扫的远程祭扫等方式寄托对英烈们的哀思。通过中华英烈网、浙江革命烈士纪念馆网站等“云祭扫”平台，开展线上献花、留言互动等活动，表达对先烈的崇敬之心、感念之情、传承之志。

# 即报即查即放 宁海海关助力水果罐头“香飘”海外

本报讯（记者 潘云翔 通讯员 姜宗联 王明贤）近日，宁海海关对海通食品（宁海）有限公司生产的一批水果罐头进行现场查验，经检验合格后，该批水果罐头顺利出口国外。

据悉，海通食品公司是一家专业生产水果罐头的农业龙头企业，产品远销美国、日本、加拿大等国家。2021年，公司累计出口12000余万吨水果罐头，出口集装箱需求量大，但受新冠肺炎疫情影响，国际物流运输不顺畅，海运费高企，还要承受订不到舱位、装不上船等不确定因素，企业出口形势日益严峻。公司副总经理胡立峰向宁海海关求助，“希望海关能在符合相关规定的前提下，进一步加快水果罐头查验放行速度，让我们有更多时间订舱订箱出口。同时，也希望海关能技术贸易措施定期对我们进行指导，让我们规避贸易风险。”

为切实帮助企业渡过难关，宁海海关为企业量身定制监管服务方案，严格监管原辅料添加剂使用、成品生产过程，健全从原料到成品全链条的有效溯源，督促企业重点把控装罐、封口、杀菌等关键环节，确保企业食品防护计划有效运行；开展技术性贸易措施研究，实时收集国外疫情引发的食品领域管控措施，助力企业破解技术性贸易壁垒；优化出口前监管，采取优先查验检测出证、深化无纸化应用、实施互联网+审批等便捷措施，方便实现“即报即查即放”，助力罐头食品快速通关。

据统计，今年以来，宁海辖区水果罐头出口重量达3122.57万吨，出口金额2416.48万元，水果罐头出口业务稳步提升。下一步，宁海海关还将继续关注相关企业，助力辖区水果罐头出口持续增长。



# 千树万树梨花开

近日，长街镇洋湖村登喜翠冠梨基地的数千亩翠冠梨进入盛花期，成片的梨花洁白如雪，美轮美奂，吸引了不少游人前来踏青赏花。

（记者 李江林 实习生 钱天帆 通讯员 胡丹丹 摄）

# 县自然资源和规划局： 多措并举筑牢森林“防火墙”

本报讯（记者 胡琦 通讯员 吴宇航）近期，县自然资源和规划局多措并举筑牢森林防火重点、难点、盲点，进一步筑牢森林防火安全网，严防清明期间森林火灾隐患。

清明节前，县自然资源和规划局在全县张贴警示教育宣传海报1500余份，在林区重点位置和坟山墓地集中的重点防范区域张贴禁火

令通告5000份、发放森林防火宣传资料30余万份、悬挂各类标语400余幅、布置小红旗4.5万余枚，并利用电视、广播、微信公众号等媒体构建营造了良好的群防群治社会氛围。同时，强化野外火源管控，实行“增人员、增密度、增时间”三增森林防火巡查管护措施，加强陵园、公墓周边及散坟集中区域等重点部位巡查；强化巡查督促和应急值守，实行

24小时值班和领导带班制度，严格执行每日零报告制度。

此外，该局依托人防、技防、云防“三位一体”，实现森林精密防灭火，发挥林长制平台作用，按照每4000亩到5000亩山林配备1名护林员，建立林长制背景下的森林防火责任压实、全域覆盖、源头管控。在茶山林场、五山林场等重点林区设立

森林防火远程监控系统，通过智能化烟火识别技术及视频监控，实现火情“自动扫描、自动发现、自动报警、自动定位”。持续开展“引水上山”工程建设，打造“水网”灭火系统，发生火灾时就可就地取水、快速灭火。在各大林区入口设立森林“防火码”，进入山林区扫码后，一目了然，实现管理全链条、火因可追溯。

（紧接第一版）由于近期连绵不断的雨水，导致土方施工停顿，对工期造成一定影响。除了土石方量大，地质条件差也成了施工“拦路虎”。“这里是山坡脚堆积地貌，地质情况复杂，局部土质含水率极高，岩土层的粘结性较差，而且东西两侧的高差将近10米，对基础打桩有了一定的难度和危险性，因此我们采用了旋挖桩。”赖剑峰告诉记者，“旋挖桩是比较先进的施工工艺，不仅承装质量好、施工速度快，关键在于更加安全。”谈到天气，赖剑峰更是无奈，“之前一直在下雨，气温也起伏不定，接下来我们又会

碰到清明和梅雨季，必须抓紧排工期。”项目团队全速推进的同时，县建中心、县教育局以及桃源街道也积极主动做好各项工作，无论是政策处理、通水通电，还是手续办理，都全力以赴，确保项目施工顺利开展。“我们对照年度总目标倒排每个月的工期，将每个月的工期细化到每天的工期，用横道图排出工期，并根据实际情况灵活调整各施工工序的松紧程度，预计今年年底完成主体结构结顶，争取在明年9月份竣工具备交付使用条件。”赖剑峰表示。

## 欢迎举报，重重有奖！宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护，接受广大市民监督，特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

一、举报受理内容  
1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、游泳等行为；  
2、河道排口晴天有排水，河水颜色变深有异味，河道或河岸偷倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为；

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为；  
4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为；  
5、露天垃圾（工业、生活、秸秆垃圾）焚烧等行为；  
6、建筑施工扬尘，建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行

为；  
7、工业企业偷排、漏排生产性污（废）水，物料堆场未采取防尘防雨措施，工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。  
二、举报渠道  
拨打投诉电话0574-59999110。  
三、奖励方式

1. 视举报内容情节轻重，对第一爆料人分别给予30、50、100元的话费奖励。  
2. 在收到举报信息后，第一时间予以核实，并发放话费奖励。  
县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

## 信息广场

上班时间(周一至周五):  
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00  
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部  
咨询电话:65577928

## 房屋租售

工业厂房转让  
位于桃源街道上游路9-1号有一幢工业厂房转让,建筑面积7336.19㎡,占地面积9855.9㎡,钢结构,有两台行车,有意者电话联系。电话:13586668821(何总)、13805859588(范总)

## 厂房出租

兹有兴海北路777号(加油站旁)东址,钢结构,厂房1200㎡,有行车等设备,砖混结构400㎡,现欲出租,有意者请联系。电话:17706474719(杨先生)

## 遗失启事

遗失公章一枚,印章编码:33022610012006,声明作废。  
宁海锦房产经纪有限公司

## 宁海县公路运输有限公司2车队

康辉国际旅行社车队  
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)  
13989393993 13989331111

## 宁海县公路运输有限公司

宁海县欢乐同行旅游车队  
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)  
66928888 13732136971  
(微信同号)

## 大鱼馆连锁 订餐

200/桌 300/桌 都可接单

## 找店长经理们 帮您设计口味菜

小海鲜 非常实惠 不满意可以换菜投诉 15867370066